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ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA
. OFERENTOW W ZAPROSZENIU DO SKEADANIA OFERT NA
Swiadczenie ustug telekomunikacyjnych w zakresie telefonii komérkowej, ustug
bezprzewodowej transmisji danych wraz z dostawa fabrycznie nowych telefonéw
komoérkowych na potrzeby Dolnoslaskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka-
Centrum Medycyny Ratunkowej

Pytanie nr 1:

Wykonawca wnosi aby do umowy doda¢ postanowienie o tzw. udostgpnieniu danych osobowych
personelu/przedstawicieli Stron. Oczywistym jest bowiem, ze do takiego udostepnienia dojdzie, a
w wyniku tego Strony stang sie niezaleznymi administratorami w/w danych osobowych. Ponizej
propozycja zapisoéw, ktére moga zosta¢ zmienione poprzez dostosowanie ich do faktycznych
relacji pomiedzy Stronami:

4. Wzajemne udostepnienie danych osobowych pracownikéw i wspotpracownikéw Stron.

1) W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostgpniajg sobie dane swoich pracownikow i
wspotpracownikow zaangazowanych w wykonywanie Umowy w celu umozliwienia utrzymywania
biezgcego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a takze — w zaleznosci od specyfiki wspotpracy -
umozliwienia dostepu fizycznego do nieruchomos$ci drugiej Strony lub dostepu do systemow
teleinformatycznych drugiej Strony.

2) W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostepniajg sobie dane osobowe
osob reprezentujgcych Strony, w tym petnomocnikéw lub cztonkéw organéw w celu umozliwienia
kontaktu miedzy Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron.

3) Wskutek wzajemnego udostepnienia danych osobowych oséb wskazanych w ppkt 1) oraz 2)
powyzej, Strony stajg sie niezaleznymi administratorami udostepnionych im danych. Kazda ze
Stron jako administrator udostgpnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach i
$rodkach przetwarzania udostepnionych jej danych osobowych, w granicach obowigzujgcego
prawa i ponosi za to odpowiedzialno$¢.

4) Strony wzajemnie przekazg swoim pracownikom i wspotpracownikom tres¢ okreslonych przez
druga Strone Informacji o danych osobowych dotyczacej pracownikdw i wspotpracownikow drugiej
Strony, przed udostepnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, udokumentujg to
przekazanie, a takze bgdg przechowywaty dokumentacje przekazania w sposob zapewniajgcy jej
dostepno$¢ oraz integralno$¢ przez czas trwania Umowy, a takze 5 lat dtuzej.

5) Jesli Koordynator Umowy Strony nie wskaze inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub e-
mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowigzku z ppkt 4), powinna uzy¢ tresci Informacji o
danych osobowych dotyczacej pracownikéw i wspotpracownikow drugiej Strony, dostepnej na
stronie  www. (wersja  Wykonawcy), www. (wersja
Zamawiajgcego).

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na dodanie proponowanego postanowienia dodajgc do § 13 ust. 4.
Pytanie nr 2:

Dotyczy § 11 umowy - Wnosimy o doprecyzowanie, iz naliczanie kar moze nastgpi¢ po
zakonhczeniu procedury reklamacyjnej. Postepowania reklamacyjne wynikle w toku realizacji
umowy bedg prowadzone na zasadach i warunkach okreslonych w Rozporzadzeniu Ministra
Administracji i Cyfryzacji z dnia 24 lutego 2014 r. w sprawie reklamacji ustug telekomunikacyjnych
(Dz. U. poz. 284).

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiany zapisow § 11 umowy.
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Pytanie nr 3:

Wykonawca zwraca sie o potwierdzenie, ze Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje zapisu §
11 ust. 5 Umowy poprzez wykreslenie zapisu (w tym takze zwrot utraconego zysku).
Zamawiajacy zwraca uwage, ze przedmiotem umowy jest swiadczenie przez Wykonawce ustug
telekomunikacyjnych z tego wzgledu termin ten odnosi sie do korzyéci, ktére mozna osiagnac,
gdyby szkoda nie nastgpita, jednak majgc na wzgledzie charakter dziatalnosci Zamawiajgcego ta
regulacja nie znajduje uzasadnienia.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiany zapiséw § 11 ust. 5 umowy.

Pytanie nr 4:

Wykonawca zwraca si¢ o potwierdzenie, ze Zamawiajacy wyraza zgode na uzupetnienie zapisu §
11 ust. 5 Umowy, wskazujgcego, ze roszczenia o zaptate naleznych kar umownych nie bedg
pozbawia¢ Zamawiajgcego prawa zadania zaptaty odszkodowania uzupetniajgcego na zasadach
ogdélnych, poprzez wskazanie, ze tagczna wysokos¢ odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie
przekroczy catkowitej warto$ci umowy. Zwrécié nalezy uwage, ze wskazanie maksymalnej kwoty
odszkodowania umozliwia oszacowanie ryzyka kontraktowego zwigzanego z realizacjg umowy.
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiany zapiséw § 11 ust. 5 umowy.

Pytanie nr 5:

Wykonawca zwraca sie z pytaniem, czy mozliwym jest uzupetienie tresci postanowienn Umowy o
zapis, zgodnie z ktérym: ,Catkowita suma kar umownych naliczonych na podstawie § 8, § 11
ust.1, ust. 2 umowy nie przekroczy 20% warto$ci tacznego wynagrodzenia brutto okreslonego w
Umowie "? Wskazanie maksymalnej wysokosci kar umownych daje mozliwos¢ oceny ryzyka
zwigzanego z realizacjg umowy. Podkreslenia wymaga, ze kary umowne powinny stuzy¢
zabezpieczeniu terminowego i nalezytego wykonania prac, a nie by¢ nadmiernym i
nieuzasadnionym obcigzeniem dla wykonawcy. Gdyby jednak Zamawiajgcy nie uwzglednit
ograniczenia catkowitej wysokosci kar umownych do proponowanej wysokosci 20% wartoSci
Umowy brutto, Wykonawca zwraca sie o wskazanie i rozwazenie innej wartosci procentowej. Kary
powinny stuzy¢ zabezpieczeniu terminowego i nalezytego wykonania prac, a nie by¢ nadmiernym
i nieuzasadnionym obcigzeniem dla wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyraza zgode na uzupetnienie tresci postanowien Umowy o zapis nastepujacej
tresci:

,Pkt 8. Catkowita suma kar umownych naliczonych na podstawie § 8, § 11 ust. 1 i ust. 2 umowy
nie przekroczy 20% wartosci tagcznego wynagrodzenia brutto okreslonego w § 2 ust. 1.”

Pytanie nr 6:

W zwigzku z trescig § 11 ust.6 umowy Wykonawca wyraza zgode na potracenie kar umownych z
naleznego mu wynagrodzenia. Wykonawca wnosi o potwierdzenie, ze ewentualne naliczenie kar
umownych poprzedzone zostanie postepowaniem, ktore potwierdzi prawidtowo$¢ naliczania kar
umownych. Powyzsze wynika z okolicznoéci, ze kara umowna powinna przystugiwacé
Zamawiajgcemu tylko i wylgcznie w przypadku, gdy niewykonanie lub nienalezyte wykonanie
zobowigzania nastgpito z winy Wykonawcy, co w praktyce oznacza konieczno$¢ istnienia
procedury, w toku ktérej Strony majg mozliwo$¢ przedstawienia swojego stanowiska.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na uzupetnienie tresci postanowien umowy o proponowany zapis.
Pytanie nr 7:

Prosimy o potwierdzenie, ze w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzgcego dziatalno$¢ w
formie spotki akeyjnej, cze$¢ komparycyjna Umowy bedzie obejmowac wszelkie dane wymagane
przez art. 374 § 1 Ksh.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze cze$¢ komparycyjna Umowy obejmowac bedzie wszelkie dane
wymagane w art. 374 § 1 Ksh.



Pytanie nr 8:

Zwracamy si¢ do Zamawiajgcego o modyfikacje treéci SIWZ - wymagany terminal Xiaomi
REDMI 9C NFC nie posiada 5G.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w tresci SIWZ w Opisie Przedmiotu Zaméwienia w punkcie 21 ppkt 3) wykresla
wymég ,Internet 5G”".

Pytanie nr 9:

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, ze ilekro¢ dokumentacja zapytania ofertowego stanowi o
bezptatnej ustudze (nielimitowanych potaczeniach na krajowe numeru stacjonarne) nalezy pod
tym pojgciem rozumie¢ ustugi, ktérych koszt wliczony bedzie w optate abonamentowa?
Odpowiedz

Zamawiajgcy potwierdza, ze ilekroé dokumentacja zapytania ofertowego stanowi o bezptatnej
ustudze (nielimitowanych potgczeniach na krajowe numeru stacjonarne) nalezy pod tym pojeciem
rozumie¢ ustugi, ktérych koszt wliczony bedzie w optate abonamentowa.

Pytanie nr 10;

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, ze optaty za ustugi, ktére nie zostaty wymienione OPZ (nie
ujete w optatach abonamentowych), z ktérych korzysta¢ bedzie zamawiajacy bedg rozliczane
zgodnie z cennikiem wykonawcy obowigzujacym dla klientéw biznesowych.

Odpowiedz:

Pytanie nr 11:

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, ze protokét odbioru sprzetu telekomunikacyjnego objetego
przedmiotem zamowienia bedzie podpisany w dniu dostawy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze podpisze protokét odbioru sprzetu telekomunikacyjnego objetego
przedmiotem zamowienia w dniu dostawy pod warunkiem, ze dostarczony sprzet bedzie
kompletny.

Pytanie 12:

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, ze dodatkowe aktywacje nie bedg potgczone z zakupem
dodatkowego sprzetu telekomunikacyjnego?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze dodatkowe aktywacje nie beda potaczone z zakupem dodatkowego
sprzetu telekomunikacyjnego.

Pytanie nr 13:

Wykonawca wnosi 0 uzaleznienie poszczegdlnych przypadkéw odpowiedzialnosci wykonawcy za
niewykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy od wystapienia ,zwtoki” po jego stronie. Tym
samym, ilekro¢ w projekcie Umowy § 11 ust.1-3 Zamawiajacy postuguje sie terminem
,0poznienie”, Wykonawca wnosi o wprowadzenie terminu ,zwioka”. Op6znienia sg bowiem
nastgpstwem takze takich okolicznoéci, na ktére wykonawca nie ma wptywu (np. zaleznych
wytgcznie od Zamawiajgcego lub podmiotu trzeciego), w konsekwencji czego nie powinny one
stanowi¢ podstawy odpowiedzialnosci wykonawcy. W przypadku podtrzymania obecnego
rozwigzania przez Zamawiajgcego konieczne bedzie uwzglednienie powyzszego ryzyka w ofercie
cenowej przez wykonawcow ubiegajgcych sig o zamdwienie, co prowadzi¢ bedzie do zwiekszenia
ceny ofertowe;.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmienia zapisy w projekcie Umowy § 11 ust.1-3, ktére otrzymujg nastepujace
brzmienie:




»§ 11.
Kary umowne

1. Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kare umowng w wysokosci 500,00 zt za kazdy rozpoczety
dzien zwioki w wykonaniu zobowigzarn wramach odpowiedzialnosci z tytutu gwarancji i
rekojmi.

2. Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kare umowng w wysokosci 500,00 zt za kazdy rozpoczegty
dzien zwioki w wykonaniu zobowigzan okreslonych w ramach niniejszej umowy.

3. Roszczenie o zaptate kar umownych z tytutu zwioki, ustalonych za kazdy dzien zwioki, staje sig
wymagaine:

1) za pierwszy rozpoczety dzien zwtoki — w tym dniu,
2) za kazdy nastepny rozpoczety dzien zwtoki — odpowiednio w kazdym z tych dni.”

Pytanie nr 14:

OPZ — punkt 21 pkt 1,2 Zamawiajgcy w opisie rownowaznosci modeli nie opisat rodzaju matrycy
ktore powinny posiada¢ modele réwnowazne. Czy Zamawiajacy wymaga dla modeli
réwnowaznych do A52 i S20FE 5G réwniez matrycy typu SuperAMOLED 90hz i SuperAMOLED
120hz ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze dla modeli rdwnowaznych do A52 i S20FE 5G wymaga matrycy typu
SuperAMOLED 90hz i SuperAMOLED 120hz.

Pytanie nr 15:

OPZ - punkt 21 ppkt 3. Wnosimy o usuniecie wymogu tgcznosci ,5G” dla telefonu réwnowaznego
do Xiaomi Redmi 9C poniewaz tej model nie posiada modutu 5G tym samym trudno wymagac od
modelu réwnowaznego takiej funkcji.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wykreslit wymoég 5G odpowiadajac na Pytanie nr 8.
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